Информация о заседании комиссии по этике и противодействию 
коррупции в государственном казенном учреждении Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае» от 02 июня 2016 года

02 июня 2016 года в государственном казенном учреждении            Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления       государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае»               состоялось заседание комиссии по этике и противодействию коррупции     (далее соответственно - ГКУ СК «МФЦ», комиссия). 

Основанием для проведения заседания комиссии явилось               Представление об устранении нарушений законодательства о                     противодействии коррупции от 19.05.2016 № 7-13-16 и рассмотрение        проектов Положения о конфликте интересов в ГКУ СК «МФЦ» и Плана     мероприятий по профилактике и противодействию коррупции (далее           соответственно - Положение, План).
По итогам рассмотрения указанных вопросов комиссия приняла         решение принять информацию к сведению, учесть в дальнейшей работе и    согласовать Положение и План.
