Информация о заседании комиссии по этике и противодействию 
коррупции в государственном казенном учреждении Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае» от 26 января 2016 года
26 января 2016 года в государственном казенном учреждении          Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления       государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае» (далее - ГКУ СК «МФЦ») состоялось заседание комиссии по этике и противодействию коррупции (далее – комиссия). 

Комиссией были рассмотрены вопросы: отчеты о выполнении в                 2016 году Плана мероприятий по предупреждению и противодействию     коррупции в ГКУ СК «МФЦ» (далее - план мероприятий) и Плана по          антикоррупционному просвещению работников ГКУ СК «МФЦ» на               II полугодие 2015 года, а также рассмотрен и утвержден План по                 антикоррупционному просвещению работников ГКУ СК «МФЦ» на         2016 год.
По итогам рассмотрения указанных вопросов комиссия приняла         решение принять информацию к сведению, работу по выполнению Плана мероприятий в 2015 году и Плана по антикоррупционному просвещению   работников ГКУ СК «МФЦ» на II полугодие 2015 года признать                удовлетворительной. Утвердить План по антикоррупционному просвещению работников ГКУ СК «МФЦ» на  2016 год, продолжить работу по повышению правовой грамотности работников учреждения.
